
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
A hulladékgazdálkodási koncesszió egyik alvállalkozója az ALTEO Csoport 
leányvállalata 
 
2023. június 29. – Kétéves, de további két évvel meghosszabbítható szolgáltatási 
szerződést kötött az ALTEO Nyrt. leányvállalata a Fe-Group Invest Zrt. a 35 éves 
magyarországi hulladékkoncesszió nyertesével, a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási 
Zrt.-vel hulladékok gyűjtésére, szállítására, tárolására és előkezelésére. Ezzel a Budapesti 
Értéktőzsde (BÉT) prémiumkategóriájában szereplő vállalat hatalmas lépést tesz az 
újrahasznosításon alapuló modern hulladékgazdálkodás irányába, ami a körforgásos 
gazdaságra történő átállásban is meghatározó jelentőségű. 
 
Több alvállalkozó és együttműködő partnerével együtt pályázott a hulladékgazdálkodási 
koncesszió intézményi alvállalkozói pozíciójára a jelentős újrahasznosítási kapacitásokkal és 
a területen évtizedes tapasztalatokkal rendelkező Fe-Group Invest Zrt. A cég 75,1 
százalékban az ALTEO Nyrt. tulajdonában van, amely 2018-ban indította hulladékkezelési 
üzletágát az ECO-FIRST Kft. megvásárlásával, a biológiailag bomló hulladékokra alapozva. 
Ez a tevékenysége vált lényegesen integráltabbá szűk egy évvel ezelőtt a meghatározó 
tulajdonrész megszerzésével az Fe-Group Invest Zrt-ben, amelynek 24,9 százalékban a 
klímavédelmet és a környezeti fenntarthatóságot elősegítő technológiákba, megoldásokba 
fektető Kék Bolygó Klímavédelmi Kockázati Tőkealap is a tulajdonosa.  
 
„Meglévő kapacitásaink fejlesztése, a legmodernebb technológiai innovációk integrálása a 
gyakorlatba, törekvés az eddigi anyagáramokon túli hulladékok hasznosítására 21. századi 
megoldásokkal és értékteremtő beruházásokkal” – indokolta Simon Anita, az ALTEO 
fenntarthatóságért és körforgásos gazdaságért felelős vezérigazgató-helyettese az Fe-
Group Invest Zrt. részvételét a 35 évre szóló koncesszióban.  
 
A vezérigazgató-helyettes szerint a hulladékok újrahasznosítására való törekvés az egyik, 
feltehetően a legfontosabb cél a modern hulladékgazdálkodásban, nem véletlenül 
támogatják ezt a szemléletet az uniós és hazai szabályozási törekvések. Maximálisan 
egyetértenek a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. azon célkitűzésével, hogy a 
magyarországi lerakásra kerülő hulladékok arányát – tehát a begyűjtött hulladékok azon 
részét, amely a depóniákban végzi – le lehessen szorítani 10 százalékra. Ehhez a teljes hazai 
rendszer restrukturálására és megújítására van szükség, emellett elengedhetetlen további 
hasznosítási kapacitások fejlesztése, illetve hatékony, innovatív megoldások is szükségesek. 
 
Mindezek a hulladékgazdálkodási piac egészét tekintve járulhatnak hozzá a stabilabb és 
kiszámíthatóbb működéshez. „Hiszünk abban, hogy a koncessziós rendszer felépítésében és 
működőképessé tételében az Fe-Group is jelentős hozzáadott értéket képvisel, ennek 
megfelelően a ma kötött szerződés révén nőni fog a hulladékgazdálkodási üzletág mérete, 
kapacitása és árbevétele is” – tette hozzá Simon Anita, külön utalva az Fe-Group Invest Zrt. 
azon hulladékáramaira, amelyek energetikai szempontból is kifejezetten érdekesek.  
 
Az FE-Group Invest Zrt. akvizíció révén az ALTEO Csoport már jelenleg is megkerülhetetlen 
szereplő a hulladékgazdálkodási piacon. A vállalatcsoport a Magyarországon éves szinten 
képződő PET hulladék negyedét, 6 ezer tonnát képes kezelni, miközben a mintegy 90 ezer 
tonnára tehető kombinált elektronikai szegmensben (éves szám) 10 százalék körüli a 
részesedése. Az ALTEO Csoport 2026-ig szóló stratégiájában kiemelt figyelmet kap a 



 
hulladékgazdálkodási terület, benne az újrahasznosításra való törekvés elmélyítésével, mint 
a körforgásos gazdaságra történő átállás meghatározó pillérével. 
 

 
Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a társaság honlapján, továbbá a 
Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló közzétételi felületén olvasható. 

 
*** 

 
ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és 
kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon 
alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott 
energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- 
és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 
  
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres ny ilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a ny ilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézmény i befektetők körében, az így bevont források aggregált értéke 
megközelítette a 20 milliárd forintot. Eközben az árbevétele dinamikusan bővült és 2022-ben 
meghaladta a 100 milliárd forintot, befektetett eszközállománya pedig a 34 milliárdot. Az ALTEO egy 
dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során 
folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, 
partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen 
keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 
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